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Ata da Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo de2025,
da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada

em Sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarina, no. 382, bairro

João Paulo !1.

Aos quatro dias do mês de setembro de 2025, às nove horas, reuniram-

se sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os

seguintes vereadores: Erivelton Radson Rodrigues dos Santos, José

Duarte de Abreu, Juliana da Silva Yaz, Lucas da Rocha Sales, Maria

Leles de OIiveira, Warlley Silva Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa.

Os vereadores Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza Leite

Neto, Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Euler Ramon Pereira Nogueira,

Ernesto Julião de Almeida Fraga, Leonel Cardoso Oliveira e Sérgio

Gomes dos Santos faltaram e justificaram suas faltas. Apos a verificação

do quórum e havendo número legal, o senhor presidente declarou aberta

a sessão proferindo aS seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e

do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão".

Convidou o primeiro secretário para fazer a leitura da ata da sessão

anterior, que depois de lida e aprovada, foi por todos os vereadores
presentes assinadas. A seguir o senhor presidente convidou o primeiro

secretário para Íazer a leitu:'a do Expediente do Dia que obteve as

seguintes matérias: justificativa de falta dos vereadores Adelmir dos

Santos Oliveira e Eduardo Magalhães Rêgo Filho por motivo de viagem

a Salvador; justificativa de falta dos vereadores Coriolano de Souza Leite

Neto, Sérgio Gomes dos Santos e Euler Ramon Pereira Nogueira por

motivo de força maior; justificativa de falta do vereador Ernesto Julião de
Almeida Fraga por motivo de viagem; justiflcativa de falta do vereador
Leonel Cardoso Oliveira por motivo de viagem ao interior do município;
ofício 22612025-ADM/GAB, encaminhando para esta Casa Legislativa o
p@eto de Iei 1.62512025 que "Dispõe sobre alteração do Código
Tributário e de Rendas do Município de Bom Jesus da Lapa, Estado da
Bahia - Lei Municipal 749, de C3 de Novembro de 2023, tea

de rece número Vll da vigilân sanitária, dáo

fri
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providências", de autoria do Poder Executivo Municipal, com pedido de

urgência; requerimento no 07712025, de autoria do vereador Warlley

Silva Magalhães e requerimento 07812025, de autoria do vereador

Zenilton Rodrigues Costa. Passando para a Ordem do Dia da sessão, o

senhor presidente colocou em discussão e votação o requerimento

064t2025, em que solicita do Prefeito Municipal a construÉo de uma

praça com parquinho infantil na comunidade de Curral das Várzeas,

interior do nosso município e o requerimento 06712025 em que solicita

do Prefeito Municipal providencias para controle populacional de cães

de rua: mutirão de castração, parcerias com organizações socias e

viabilidade de abrigo municipal, ambos de autoria da vereadora Juliana

da Silva Vaz, oS quais ,ro:'am aprovados por unanimidade, Sem

discussão. Continuando o senhor presidente colocou em discussão e

votação o requerimento 072t202[ em que solicita do Poder Executivo

Municipal o calçamento e asfaltamento das ruas Iocalizadas ao redor do

Teatro Municipal Professora lvonildes de Melo, de autoria do vereador

Zenilton Rodrigues Costa, o qual foi aprovado por unanimidade. Na

discussão o autor falou que as citadas ruas se encontram em péssimo

estado, dificultando tanto o tráfego de veículos como a mobilidade dos

moradores. O vereador José Duarte parabenizou o vereador Zenilton

pelo requerimento. Continuando o senhor presidente informou aos

agentes de saúde presentes, que na sessão da prÓxima quinta-feira será

deliberado sobre o projeto de lei de aumento da categoria. Não havendo

mais nada a tratar o senhor presidente agradeceu a presença de todos,

convocou os senhores vereadores para a próxima sessão no dia nove

do corrente mês e ano com mudanÇa de horário das nove horas para às

dezenove horas na qual será votada e entregue moção de aplausos ao

Curso de Administraçáo da Universidade Estadual da Bahia - UNEB,

pelos vinte anos de atuação no nosso município e declarou encerrada a

resente sessão. Mandou Iavrar a presente ata que depois de lida e

aprovada será por os os vereadores p assinada das
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SessÕes da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,

emq uatro de setembro de 2025
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